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令和３年度学校評価の結果について 

 

 平素より、本校の教育活動にご理解とご協力をいただき、感謝申し上げます。 

 さて、２学期末にお願いしました、本年度の学校経営を振り返るための「令和３年度学校評価」への回答をいただき、ありがとうございました。調査結果

がまとまりましたので、下記のとおりに報告させていただきます。この調査結果を、次年度の学校経営に生かしていくとともに、保護者の皆様と教職員との

連携を一層高めて、教育活動を進めてまいりたいと考えておりますので、ご理解ご協力のほど、よろしくお願いいたします。 

 

記 

 

１ 学校評価アンケート集計結果 

 生徒用質問 保護者用質問 職員用質問 

1 

あなたは、新型コロナ感染防止対策に積極的に

取り組んでいると思いますか？ 

お子さんは、新型コロナ感染防止対策に積極的

に取り組んでいると思いますか？ 

あなたは、新型コロナ感染防止対策に積極的に

取り組んでいますか？ 

2 

あなたは、登下校の安全や自転車の乗り方に気

を付けていますか？ 

お子さんは、登下校の安全や自転車の乗り方に

気を付けていますか？ 

あなたは、登下校の安全や自転車の乗り方の指

導を行っていますか？ 

3 

あなたは、ホームページの情報を見ますか？ 豊四季中学校の、ホームページは情報発信を積

極的に行っていると思いますか？ 

豊四季中学校の、ホームページは情報発信を積

極的に行っていると思いますか？ 

4 

あなたは、家庭学習に積極的に取り組んでいま

すか？ 

お子さんは、家庭学習に積極的に取り組んでい

ますか？ 

豊四季中学校の生徒は、家庭学習に積極的に取

り組んでいますか？ 

5 

お家の人と学校のことについて、よく話をしま

すか？ 

お子さんと、学校のことについて、よく話をし

ますか？ 

あなたは生徒と、よく話をしますか？ 

6 

あなたは、進んで挨拶をしますか？ お子さんは、進んで挨拶をしますか？ あなたは、進んで挨拶をしますか？ 

7 

あなたは、「思いやり」を心がけていますか？ 学校経営方針や目指す学校像について、知って

いますか？ 

あなたは、学校経営方針や目指す学校像につい

て、理解していますか？ 

裏面にも結果が続きます。 
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8 

あなたは、読書の時間に一生懸命に本を読んで

いますか？ 

お子さんは、家で本を読んでいますか？ あなたは、読書の時間に生徒と一緒に本を読ん

でいますか？ 

9 

あなたは、豊四季中学校の校則を守っています

か？ 

豊四季中学校の生徒指導は、全教職員同一歩調

で行っていると思いますか？ 

あなたは、豊四季中学校の生徒指導を他の教職

員と同一歩調で行っていますか？ 

10 

あなたは、先生方の授業はわかりやすく工夫し

ていると思いますか？ 

お子さんは、先生方の授業はわかりやすく工夫

していると話していますか？ 

あなたは、授業はわかりやすいように工夫して

いますか？ 

11 

いろいろな悩みや相談について、先生方は適切

に対応してくれていると思いますか？ 

いろいろな悩みや相談について、教職員は適切

に対応し、相談しやすい環境は整っていると思

いますか？ 

あなたは、生徒のいろいろな悩みや相談につい

て、相談しやすい環境を整えていますか？ 

12 

あなたは、いじめ防止のために行動をすること

ができると思いますか？ 

いじめ防止のために、教職員は未然防止・早期

発見に取り組んでいると思いますか？ 

あなたは、いじめ防止のために、未然防止・早

期発見に取り組んでいますか？ 

13 

先生方は体罰や暴言をなくすために積極的に取

り組んでいると思いますか？ 

体罰や暴言をなくすために、教職員は積極的に

取り組んでいると思いますか？ 

あなたは、体罰や暴言をなくすために、積極的

に取り組んでいますか？ 

14 

あなたは、将来の夢がありますか？ お子さんは、将来の夢があると思いますか？  

  あなたにとって、豊四季中学校は風通しのよい

職場間環境ですか？ 

 

２ 次年度に向けた取り組みについて 

 ①新型コロナウイルス感染症については、当面も対策が必要と考えています。感染拡大防止対策を十分に講じた学校生活や教育活動を考えていきます。 

 ②ホームページには、本校の学校教育目標をはじめ、学校教育の重点項目や目指す生徒像を、具体的に分かりやすく提示し、多くの保護者に理解していた

だけるようにします。 

 ③学校と保護者の皆様との連携をさらに高めるために、学校から保護者の皆様に対する連絡や説明を丁寧に行えるよう、職員の意識を高めていきたいと考

えています。 

 ④生徒の家庭学習の充実を図り、課題設定の仕方を見直し、授業改善を行っていきます。 

 ⑤「書籍から学ぶこと」を通して、生徒の学力向上と家庭での学習習慣に繋げられるよう、学校での読書活動の一層の充実を図り、時程や取り組みを考え

ていきます。 
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